



市民游客按规定扫码入园。陈嘉新摄

昨日起我市景区有序开门迎客,恰逢周末,各个景点迎来出游的人群,市民难掩激动心情,有市民形容“压抑的情绪一扫而光,感觉心情都要飞起来了”。

需要提醒的是,各场所严格落实“预约、错峰、限流、通风、消毒”等防控措施,严格查验健康码、核酸证明。市民游客需做好个人防护,积极配合各项防控措施。

记者 林晓云

一片海一座园 感觉心情都快飞起来

昨日起我市景区有序开放,市民纷纷走出家门享受美好休闲时光

提醒

游览景区需出示 72小时核酸阴性证明

前往鼓浪屿景区、场馆等,务必提前预约。按照厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部〔2022〕第25号通告要求,8月20日-8月29日期间,过渡请配合码头工作人员扫码,并出示72小时核酸阴性证明或24小时内采样记录。

8月31日前,日光岩、菽庄花园、皓月园、故宫鼓浪屿外国文物馆刻字馆、风琴博物馆等面向全国免门票开放。

上岛的船票也正在优惠当中。8月31日前,通过云闪付小程序“厦门轮渡+”下单满35元,单笔订单享8折封顶10元优惠。另外,如果是云闪付上“领券”后,在指定码头售票窗口通过出示云闪付App二维码:购买“游客船票”,单笔订单享8折10元封顶优惠;购买“市民船票”,单笔满8元享立减3元优惠。

植物园

结伴出游享受美景 还有人越野跑步打卡

市民黄女士带着双胞胎女儿特意来到厦门市园林植物园南门打卡,体验山海观景扶梯。“心旷神怡,但就是人多了点。其实,小孩子更爱爬台阶,天气凉一点在植物园散步也很舒适。”她说。

昨天下午5点多,乘坐扶梯的市民和游客很多,很多人都是结伴而来,拿起手机拍照,享受大自然的美

景。市民郑先生说,植物园南门开放后,他就很想过来看看,最近遇上疫情让人很郁闷,“今天到植物园来游玩,乘山海观景扶梯,压抑的情绪一扫而光,感觉心情都要飞起来了”。

本报曾报道过的中国马拉松年度人物黄力生,曾完成波士顿、温哥华等104个马拉松全程,连续19年完成19个厦马全程,他昨天选择的

跑步地点也是植物园。昨天下午5点,他在植物园越野跑步打卡,10公里用时1小时31分12秒。“植物园真是跑步的好地方。”黄力生感慨道。

昨日截至18时,植物园游客数量达到6515人次,其中南门入园3878人次。今天入园人数预计进一步增多,截至上午11时,入园人数已达到5687人次。

鼓浪屿

结婚纪念日游琴岛 书店老别墅也热闹起来

昨日开放的鼓浪屿景点有皓月园、中国唱片博物馆、故宫鼓浪屿外国文物馆等。音乐教师、鼓浪屿人吴明芳昨日去了很多鼓浪屿的地标式景点。午后,她去了鼓浪屿钢琴博物馆,逛了菽庄花园,对着自己从小就熟悉的景点拍照、拍视频,“一片海,一座园”。她还给想来鼓浪屿的游客推荐一个吹海风的好去处:“田尾路,观海园外围。海风徐徐,很

舒服。”

昨天,鼓浪屿岛上的民宿迎来客流,正值周末,一些家庭出游的市民选择逛完鼓浪屿就住在岛上。在鼓浪屿的莫奈花园老别墅,一些市民在这里举办家庭聚会。

还有市民昨天去鼓浪屿是为了纪念特殊的日子。古筝教师程似锦夫妇一同上岛,表示昨日是他们的结婚纪念日,早就来过鼓浪屿,“只

不过今天更有意义”。

鼓浪屿还有不少包括书店在内的营业场所也热闹起来。在鼓浪屿虫洞1876,《“Re-Kusu 复刻鼓浪屿”花砖再生计划》——第1年101块花砖成果展正在举行,此外在虫洞1876Amoy-Kulang-su 文本馆和爱在鼓浪屿故事体验馆,都可以看到许多年轻人打卡拍照。

[全力争创全国文明典范城市]

守护美丽城市 共建文明家园

中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)